11Iro

Hmsa: TUMA
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.10.2009 19:10:40

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.10.2009 13:55:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113437/answer/113438




YBaxaemruii [[UMA! ITocye mepBoro 1mojoBoro akTa B HOpMe CYIIeCTBYeT IepHof abCoMI0THOM
pebpaKTEpPHOCTH, B TEUEHNE KOTOPOT0 9PEKITMS HEBO3MOXKHA UJTHA COITPOBOXIAETCS TUCKOM(POPTOM.
W y KaXKgoro 3TOT NEpUOT UHANBUAYAIbHOU IPOAOIXKUATENHHOCTU. Tak 4TO y Bac Bce HOpMaJbHO.
Ynauu!



